1. Klassenarbeit 25.9.2008 / G2 M1
(Kossatz)
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Losungswege missen vollstandig, nachvollziehbar, strukturiert und logisch sein.
Hilfsmittel: Taschenrechner, Formelsammlung und Zeichengerat

Zeit: 90 min

Punkte

1 | Bitte berechnen Sie 2

12k-44s  8k+7,9
a) 51s-68 T 14r-4

2 | Bitte nennen Sie die binomischen Formeln. 3

3 | Bitte isolieren Sie die angegebenen Unbekannten 8

a) Toge s-7/b=-7p [tsd g]

—S —_ a

b) Tow = 5K [Wsak]

4 | Bitte berechnen Sie 6

a) 7 4 8 3 1 5

b) (___10+,

( 77+10 )( %‘%

©) (“ 3 10)(9 l _6

5 | Bitte bestimmen Sie die Unbekannten in den Gleichungssystemen 8
a) 8g - 3b
449 + b

b) 6y + 50 -12,3
9y - 50 60,3

-17
-21

6 | Bitte bringen Sie's in die Form (CO+O)([d+) 8

a) -7d*+55d+8

b) -64uv - 8v2 + 56uUw + 7vw
c) -3a’-7a-4

d) 8m?+ 24m +gm + 3g

7 | Bitte finden Sie die quadratische Erganzung 4
a) 34,810%- 23,60

b) 2,25i7m? - 20,7im%z
c) 10,24i%u* + 32,64iu
d) x®+px

8 | Bitte kiirzen Sie soweit wie mdglich 2

56bp2y+21a2p?y+56p2y
a) —49e2hp2y+35n2p2y—2802p2uy




